





ДОРОГ КАЖДЫЙ КУСТ ХЛОПЧАТНИКА!

ДАЛИМ РОДИНЕ ЕЩЕ 5 МИЛЛИОНОВ ПУДОВ УЗБЕКСКОГО ЗЕРНА!

Соревнуются все Впереди ветеран Перед уборочной страдой На охране урожая Шарватным способом

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ДЖИЗАКСКИХ ХЛЕБОРОБОВ

Вы помните, вы все, конечно, помните... Вы помните, как 12 апреля 1961 года радостью, гордостью, тревогой дрогнуло сердце человечества. Советская космическая каравелла «Восток» с советским космонавтом Колумбом Юрием Гагариным в кабине отправилась в кругосветное космическое путешествие.

В сельхозартеле имени Кирова многое делается для того, чтобы август стал действительно ударным месяцем накопления урожая. Отвечая на обращение ЦК КП Узбекистана, Президиума Верховного Совета и Совета Министров республики, колхозники приняли меры к улучшению организации труда.

жакулу, многим друзьям-односельчанам. А сам Митинбай-ака по-прежнему работает за двоих, помогает бригаде Кулата Джурова выращивать высокий урожай «белого золота».

Одновременно широко развернулось обучение к страде. Завершается ремонт техники, дорог, хирманов. Механики-водители Наби Тохтаев, Джаббар Ташматов, Ариф Рахманов, объявившие сообраз за сезон по 120—150 тонн хлопка каждый, хорошо подготовили свои агрегаты.

закон и техника-борьбы с тов. Усманова. Они умело организовали профилактическую работу полей против сельхозвредителей.

С наступлением вечерних сумерек пустеют колхозные поля. Для трактористов и других хлопкоробов, ведущих междуурожайную обработку и чеканку хлопчатника, прополку сорняков, работа закончена. А у полянщиков вахта продолжается.

Урожай выдался на славу, но до только было его собрать. В первых числах августа встает курс на быструю уборку всех культур. В разгар уборочной на полях колхозов и совхозов работают до 350 комбайнов.

В БУХАРЕ НЕ СПЕШАТ

На обочине поля внимание привлекает табличка. На ней написано: «Участок машинного сбора. Механизатор-водитель Миясар Барнаева».

время как мастерские отделения «Узсельхозтехники» пустуют. В колхозе имени Зигельса по указанию председателя артели Р. Батырова за закупленные еще в прошлом году и не побывавшие в работе хлопкоуборочные агрегаты «ХВС-1,2» сняли генераторы и другие части.

САМАЯ ВЕЛИКАЯ ЦЕННОСТЬ

Советская статистика сообщила о новых успехах и достижениях народного хозяйства СССР за первое полугодие этого года семилетия. В сообщении ЦСУ, в частности, сказано:

Число разводов в СССР в 1961 году составляло 1,3 на тысячу человек населения, или почти вдвое меньше, чем в США, что свидетельствует о прочности советской семьи.

По данным всеобщей переписи населения, в 1959 году в Советском Союзе имелось более 8 миллионов человек в возрасте 70 лет и старше, или почти в два раза больше, чем в 1939 году.

цисное обслуживание, передовая система социального страхования, хорошее пенсионное обеспечение, развитие физической культуры и главное — гарантированная возможность трудиться по способностям, проявлять свои таланты и дарования в творческом труде.

Хозяйства производственного управления досрочно выполнили социалистические обязательства по производству 2 миллионов 500 тысяч пудов хлеба. Впервые продано государству 33,875 пудов гороха.

КОММУНИСТЫ ВЕДУТ

ПАРТИННАЯ организация колхоза «Москва» Кировского производственного управления наставляет в своих рядах свыше ста коммунистов. Подавляющее большинство из них занято непосредственно на производстве. Так, например, А. Наиров, У. Маматкулов и М. Уринов заводят животноводческие фермы.

Рейдовая бригада «Правды Востока» Е. КНЯЗЕВ — инженер-механик областного управления «Узсельхозтехники», Н. НАИРИЕВ — агроном совхоза «Рамитан», А. АШУРОВ, Б. НАИМОВ, Р. Юлдашев — механикаторы, Г. КРАКОВСКИЙ — соб. корр. «Правды Востока» по Бухарской области.

Вот почему численный рост населения надо рассматривать как рост национального богатства Советского государства и как один из важнейших успехов его развития и преуспеяния.

«Страна наша, — говорил Н. С. Хрущев, — будет тем крепче, чем больше будет у нас народа. Идеологи буржуазии изобрели много людоедских теорий, в том числе теорию перенаселения. Они думают о том, как сократить рождаемость, уменьшить прирост населения. У нас, товарищи, иное дело. Если бы к 200 миллионам еще миллионы сто прибавить, и тогда было бы мало!».

Росту населения в СССР способствует резкое сокращение заболеваемости и смертности людей, увеличение продолжительности жизни. В этом — одно из великих завоеваний социализма. За годы Советской власти общая смертность населения по всем республикам уменьшилась в 4 раза, а смертность детей в возрасте до одного года — в восемь с половиной раз.

На росте продолжительности жизни советских людей благотворно сказываются бесплатное медицинское обслуживание, передовая система социального страхования, хорошее пенсионное обеспечение, развитие физической культуры и главное — гарантированная возможность трудиться по способностям, проявлять свои таланты и дарования в творческом труде.

Большой объем земляных работ предстоит выполнить в нынешнем году бульдозеристам на строительстве Аму-Бухарского канала. В тяжелых климатических условиях они работают со значительным опережением графика, ежедневно raportуют о перевыполнении заданий. На этом снимке вы видите бульдозериста Отто Штангеля, приехавшего на строительство канала из Казахстана. Он почти втрое перевыполняет сменные задания.

БРАКОДЕЛЫ

Бесполойная жизнь киевлянки Анны Горобец началась с того дня, когда она приобрела одно из изделий маргеланской фирмы «Атлас». На ярлыке написано: «Платок головной, газовой, артикул 2907—503-10, сорт 1».

Взглянув в зеркало, Анна смутилась и быстро направилась домой.

Получив рекламацию, бракоделы возмущены не стали и, конечно же, не телеграфировали «деньги на бочку, иначе через госарбитраж взыщем». Нет, там не настолько наивны, чтобы такое требование предъявлять. А вот удивилась так, чтобы о таком возмутительном факте никто не узнал, в Маргелане были бы рады.

«Голубое топливо» — каждой семье

Прочно вошло в быт трудящихся Намангана «голубое топливо». Сейчас пользуются баллонами с газом более пяти тысяч семей вместо 230 в 1959 году. До конца года прибавится еще свыше тысячи газифицированных квартир.

Покупив рекламацию, бракоделы возмущены не стали и, конечно же, не телеграфировали «деньги на бочку, иначе через госарбитраж взыщем». Нет, там не настолько наивны, чтобы такое требование предъявлять. А вот удивилась так, чтобы о таком возмутительном факте никто не узнал, в Маргелане были бы рады.

«КОСМОС-19» В ПОЛЕТЕ

6 августа 1963 года в Советском Союзе произведен очередной запуск искусственного спутника земли «Космос-19».



Фото А. Усманова. (Фотокроника УэТАГ).

А. ЗАСУХА. Юрист. г. Киев.

